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1.- Halla el dominio de definicion de las siguientes funciones:
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a) f(x):m b) f(x):2X2_5X c) f(x)=+x"-4
d) f(x) = 1 3x—-1 3X

F(X)= X2 F(x) = ——X
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2.- Dadas las funciones f(x) = x2 + 3x, g(x) =3x—5 vy h(x) = 2* + 1, calcula:

a) fog b) gof c) hof d) foh e) gog f) hoh

3.- Halla la funcion inversa de:

a) f(x)=x%2+3 b) g(x) =3x—5 c)h(x) =2*+1

4.- Calcula la ecuacion de la recta que pasa por el punto (3,6) y con pendiente m=-2.
5.- Calcula la ecuacidn de la recta que pasa por el punto (2,0) y es paralela a la recta de
ecuacion 2x—-7y =3.

6.- Calcula la ecuacion de la recta que pasa por los puntos (0,2) y (2,-4).

7.- Calcula la ecuacion de la recta que corta al eje de ordenadas en y =—3 y es paralela
a la recta de ecuacion 5x+4y—-100=0.

8.- Calcula la ecuacion de la recta que corta al eje de ordenadasen y = 5/2, y al eje de
abscisas en x = —1.

9.- Calcula la ecuacion de la parabola que pasa por los puntos (0,2), (1,0) y (-1,6).

10.- Calcula la ecuacién de la parabola que pasa por los puntos (0,2), (3,5) y la abscisa
del vértice es x =1.
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11.- Calcula la ecuacion de la parabola que corta al eje de ordenadas en y =—4, corta
al eje de abscisas en x =2, y la abscisa del vértice es x =0.

12.- Representa las siguientes funciones y comenta sus propiedades:

a) f(x)=x*>-5x+4 b) f(x)=x"-4x+6 c) f(x)=-05x*>+2x+5
3x-1 six<l1 5 six<-1

d) f(xX)=9-2x+4 sil1l<x<3 e) f(X)=9—-x+4 si-1l<x<2
3x-11 six>3 3X Six>2

13.- Estudia las siguientes gréaficas y escribe su expresion analitica correspondiente.
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14.- Encuentra los valores de a para que la funcion f (x) = x* + ax+ 4 tenga con el eje X
a) Dos puntos de corte b) Un punto de corte ¢) Ningdn punto de corte.

15.- Representa las siguientes funciones e indica sus propiedades:

3 2X — 3x—2 X—2
f(X)=——  b) f(x)= f(x) = d) fx) ===
a) f(x) " ) (%) ~_3 c) f(x) %2 ) (%) 3
e) f(x)=‘%x2—2‘ f) f(x):‘x2—7x+10( g) f(x)=2%* hy f(x)=log, x
X+2 si x<-1 = six<0
) f(X)=42x*—=4x-5 si —-1<x<2 j) f(x)=4-3x+2 si0<x<2
3 Six>2 x> —6X+4 si x>2
2 : 2 si x<1
2X°+6x+2 six<l1 x+1
k) f(x)=12x+4 sil<x<4 ) F(X)=9x+2 sil<x<3

Jx six>4 X2 —8x+20 six<3



